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1 
Personnage assis décoré de peintures 
corporelles. 
Terre cuite polychrome. 
Culture Quimbaya, Colombie.  
1000 - 1600 ap. J.-C. 
24 x 16 x 9 cm. 
Cassé et recollé, avant-bras droit 
restauré.   

600-800€ 

 
2  
Lot composé d'un vase pansu à col 
évasé à décor de cercles, un vase à 
picots, un vase à col évasé avec décors 
géométriques et un vase cylindrique 
orné de lapins. 
Culture Tuncahuan/Piartal, province de 
Carchi/Nariño, frontière Équateur/Colombie.  
300 av. - 800 ap. J.-C. 
18 x 20 cm., 13 x 19 cm., 25 x 26 cm.  
et 14 x 9, 5 cm. 
Un avec manque et un cassé et recollé.  

100-200€ 

 
3 
Vase haut pansu avec col évasé, décoré 
de motifs géométriques. 
Culture Tuncahuan/Piartal, province de 
Carchi/Nariño, frontière Équateur/Colombie. 
300 av. - 800 ap. J.-C. 
H : 28 cm. D : 15 cm.  

150-250€ 

 
4 
Urne funéraire avec couvercle 
représentant un dignitaire assis. 
Terre cuite beige avec traces de 
brûlures. 
Style Pelaya, Magdalena-river, Colombie. 
1200 - 1500 ap. J.-C. 
H : 82 cm. D : 37 cm. 
Cassé et recollé.  

600-800€ 

5 
Lot composé d'une coupe sur 
piédouche et vase tripode. 
Terre cuite brune à décor rouge. 
Culture Tuncahuan/Piartal, province de 
Carchi/Nariño, frontière Équateur/Colombie.  
300 av. - 800 ap. J.-C. 
H : 17,5 cm. D : 17 cm. et  
H : 22,5 cm. D : 17 cm. 
Pied cassé et recollé.  

40-60€ 

 
6 
Vase boule décoré de deux petits 
singes sur le goulot. 
Terre cuite brune à décor rouge peint 
en négatif. 
Culture Tuncahuan/Piartal, province de 
Carchi/Nariño, frontière Équateur/Colombie.  
300 av. - 800 ap. J.-C. 
H : 16 cm. D : 17 cm.  

80-100€ 

 
7 
Râpe cérémonielle en forme de poisson 
(Ichtyomorphe). 
Terre cuite grise. 
Culture Tumaco, La Tolita, Équateur. 
500 av. - 500 ap. J.-C. 
4 x 25 x 7,5 cm.  

40-60€ 

 
8 
Vase représentant une tortue sur le 
dos. Son ventre est pourvu du goulot. 
Terre cuite brune. 
Culture Capuli, province de Nariño, 
Colombie. 
800 - 1500 ap. J.-C. 
9  x 16 x 13 cm.  

80-100€ 

 

art précolombien
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9 
Lot de deux vases à décor 
géométrique, l'un pansu, l'autre 
cylindrique à col évasé. 
Terre cuite brune à décor rouge et noir 
peint en négatif. 
Culture Tuncahuan/Piartal, province de 
Carchi/Nariño, frontière Équateur/Colombie.  
300 av. - 800 ap. J.-C. 
H : 17 cm. D : 27 cm. et H : 19 cm. D : 13 
cm. 
Repeints et restaurations. 

30-40€ 

  
10 
Lot composé de deux vases 
représentant une femme assise ornée 
d'une coiffe évasée servant de goulot. 
Terre cuite brune à engobe rouge 
brillant et crème. 
Style Malagana, vallée de la Cauca, 
Colombie. 
150 av. - 250 ap. J.-C. 
15 x 12 x 8,5 cm. et 15 x 10 x 6 cm. 

300-500€ 

 
11 
Coupe décorée de deux scènes de 
chasse séparées au centre par une 
bande à décor géométrique. 
Terre cuite brune à décor rouge et noir 
peint en négatif. 
Culture Tuncahuan/Piartal, province de 
Carchi/Nariño, frontière Équateur/Colombie.  
300 av. - 800 ap. J.-C. 
H : 11,5 cm. D : 20,5 cm.   

150-250€ 

 
12 
Homme assis paré d'une nariguera en 
or. 
Terre cuite avec traces d'oxydes de 
manganèse. Feuille d'or martelée. 
Culture Quimbaya, Colombie.  
1200 - 1400 ap. J.-C. 
18 x 17 x 17,5 cm.   

600-800€ 

13 
Vase représentant une femme assise 
dont la coiffe évasée sert de goulot. 
Terre cuite brune à engobe crème et 
rouge brillant. 
Style Malagana, vallée de la Cauca, 
Colombie. 
150 av. - 250 ap. J.-C. 
13 x 9 x 8,5 cm.  

100-150€ 
14 
Vase zoomorphe représentant un 
oiseau avec double goulot et anse en 
étrier. 
Terre cuite brune à engobe rouge. 
Culture Calima, Colombie. 
0 - 500 ap. J.-C. 
13,5 x 13 cm. 
Restaurations et repeints.  

40-60€ 

 
15 
Prêtresse portant une jupe longue. Elle 
est parée d'un collier, de bracelets, 
d'une nariguera et d'une coiffe. Celle-ci 
suit la forme allongée du crâne qui a 
été déformé rituellement. 
Terre cuite brune à engobe brun-beige 
et bleu. 
Culture Jama-Coaque, Équateur. 
500 av. - 500 ap. J.-C. 
27 x 19 x 9 cm.  

600-800€ 

 
16 
Lot composé d'un vase avec anses 
décorée d'un visage en relief et d'une 
coupe avec pilon. 
Terre cuite brune à engobe rouge-brun. 
Culture Tairona tardif, Colombie, 1000 - 
1500 ap. J.-C. 
Culture Capuli, province de Nariño, 
Colombie, 800 - 1500 ap. J.-C. 
H : 6 cm. D : 9,5 cm. et   
H : 17 cm. D : 18 cm.  

60-80€ 
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17 
Vase représentant une femme assise 
ornée d'une coiffe évasée servant de 
goulot. 
Terre cuite brune à engobe rouge 
brillant. 
Style Malagana, vallée de la Cauca, 
Colombie. 
150 av. - 250 ap. J.-C. 
24 x 12 x 9 cm.  

800-1200€ 

 
18 
Personnage debout vêtu d'une jupe. 
Il est paré d'une nariguera, d'un collier 
et de bracelet. Son crâne déformé 
rituellement est couvert d'une coiffe. 
Terre cuite brun-beige. 
Culture Tumaco, La Tolita, Équateur. 
500 av. - 500 ap. J.-C. 
30,5 x 15 x 7 cm. 
Tête cassée et recollée, main droite 
manquante.  

400-600€ 

 
19 
Vase zoomorphe en forme de 
perroquet couché sur le dos.  
Les ailes déployées forment la base du 
vase et le goulot prend place sur le 
ventre. La tête, les pattes et la queue 
en relief, sont placées aux extrémités. 
Terre cuite brune à engobe rouge 
brillant avec traces d'oxydes de 
manganèse. 
Culture Chorrera, Équateur.  
1200 - 300 av. J.-C. 
8 x 14,5 x 12 cm.  

400-600€ 

 
19 
Joueur de flûte. 
Terre cuite grise. 
Culture Tumaco, La Tolita, Équateur. 
500 av. - 500 ap. J.-C. 
18 x 9 x 6 cm.  

80-120€ 

 

20 
Lot composé d'une coupe tripode à 
décor géométrique, d'un vase avec 
anse orné de singes et d'une coupe à 
décor tricolore. 
Terre cuite brune à décor rouge et noir 
peint en négatif. 
Culture Tuncahuan/Piartal, province de 
Carchi/Nariño, frontière Équateur/Colombie.  
300 av. - 800 ap. J.-C. 
14 x 17 cm., 7  x 11 cm. et 9 x 15 cm. 

200-300€ 

  
21 
Lot composé six pièces : une figurine, 
deux bustes de statuette, un ensemble 
de cinq contrepoids de métier à tisser, 
un fragment de jaguar et un 
personnage. 
Terre cuite grise et brune. 
Culture Mantena / Jama-Coaque/ Bahia, 
Équateur. 
500 av. - 500 ap. J.-C. 
Dimensions de la plus grande figurine : 
18 x 10 x 7 cm.  
Dimensions de l'ensemble de 
contrepoids : 16 x 6 cm.  

80-100€ 

 
22 
Vase pansu décoré sur le pourtour de 
trois tatous en relief. 
Terre cuite brune à engobe noir. 
Culture Capuli, province de Nariño, 
Colombie. 
800 - 1500 ap. J.-C. 
H : 9 cm. D : 14 cm.  

100-200€ 

 
23 
Vase quadripode à double bec verseur. 
Terre cuite brune à décor rouge et noir. 
Style Malagana, vallée de la Cauca, 
Colombie. 
150 av. - 200 ap. J.-C. 
H : 22 cm. D : 15 cm. 
Importants repeints.  

80-100€ 
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24 
Vase pansu à large col évasé et 
quadrangulaire, décoré de motifs 
gravés. 
Terre cuite brune à engobe noir. 
Culture San Augustin, Colombie. 
600 - 100 av. J.-C. 
H : 24 cm. D : 21,5 cm.  

60-80€ 

 
25 
Coupe évasée agrémentée de deux 
grenouilles en relief sur le col et de 
décors gravés. 
Terre cuite brune à engobe brun-rouge. 
Culture (?), Colombie. 
500 - 1600 ap. J.-C. 
H : 9 cm. D : 17 cm.  

60-80€ 

 
26 
Pectoral représentant un cacique. 
Cuivre doré. 
Style précolombien, Tairona. 
21 x 25 x 8 cm.  

150-250€ 

 
27 
Vase anthropomorphe représentant un 
personnage allongé sur le coté. Un 
double goulot et une anse en étrier 
complètent l'ensemble. 
Terre cuite brune à engobe rouge. 
Culture Calima, Colombie. 
0 - 500 ap. J.-C. 
14 x 20 x 12 cm.  

300-400€ 

 
28 
Homme debout aux traits stylisés. 
Terre cuite brune à engobe rouge. 
Culture Quimbaya, Colombie. 
800 - 1600 ap. J.-C. 
25 x 15 x 9 cm.  

300-400€ 

 

29 
Coupe décorée de deux oiseaux 
séparés par des cercles en relief. 
Terre cuite brune à engobe polychrome. 
Culture Guangala, Équateur.  
500 av. - 1500 ap. J.-C. 
H : 10,5 cm. D : 23 cm. 
Cassé et recollé.  

40-60€ 
30 
Vase quadripode à décor gravé rouge 
sur fond brun. 
Terre cuite à engobe rouge avec traces 
d'oxyde de manganèse. 
Culture Chorrera, Équateur. 
1200 - 300 av. J.-C. 
H : 24 cm. D : 25 cm. 
Un pied cassé et recollé.  

300-500€ 
31 
Lot composé d'une amulette 
représentant un couple, de deux sifflets 
anthropomorphes et d'un personnage 
richement paré. 
Terre cuite brune. 
Culture Jama-Coaque, Équateur.  
500 av. - 500 ap. J.-C. 
Dimensions de la plus grande pièce : 
14,5 x 8,5 x 4,5 cm.  

60-80€ 

 
32 
Coupe tripode soutenue par trois 
personnages agenouillés. 
Terre cuite brune. 
Culture (?), frontière Équateur/Colombie.  
500 - 1500 ap. J.-C. 
H : 12 cm. D : 13 cm. 
Pied cassé et recollé.  

20-40€ 
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33 
Lot composé de trois vases :  
Vase pansu avec deux anses, vase en 
forme de coloquinte et vase avec anse 
en panier. 
Terre cuite brune à décor rouge et noir 
peint en négatif. 
Culture Tuncahuan/Piartal, province de 
Carchi/Nariño, frontière 
Équateur/Colombie. 
300 av. - 800 ap. J.-C. 
10 x 16 cm., 14  x 15 cm. et 16 x 13 cm.  

60-80€ 

 
34 
Coupe. Terre cuite à engobe noir. 
Culture Mantegna, Équateur. 
500 av. - 500 ap. J.-C. 
H : 22 cm. D : 28 cm. 
Cassé et recollé.  

40-60€ 

 
35 
Lot composé de trois vases pansus à 
cols évasés. Deux sont à motifs 
géométriques bicolores et l'un 
tricolore. 
Terre cuite beige à décor rouge et noir 
peint en négatif. 
Culture Tuncahuan/Piartal, province de 
Carchi/Nariño, frontière Équateur/Colombie. 
300 av. - 800 ap. J.-C. 
15 x 18 cm., 16 x 16 cm. et 21 x 20 cm. 
Légère usure de la polychromie. 

100-200€ 

  
36 
Collier constitué de contrepoids de 
métier à tisser. 
Terre cuite gravée brune, noire et 
beige. 
Culture Mantegna, Équateur. 
500 av. - 500 ap. J.-C. 
L : 58 cm.   

40-60€ 

37 
Lot composé de trois ocarina en forme 
de coquillage, avec décors de singe, de 
félin ou géométrique. 
Terre cuite brune peinte en négatif de 
couleur rouge. 
Culture Tuncahuan/Piartal, province de 
Carchi/Nariño, frontière Équateur/Colombie. 
300 av. - 800 ap. J.-C. 
5,5 x 12 x 5 cm., 7 x 10 x 6 cm. et  
8 x 18 x 7 cm.  
Un cassé et recollé.  

80-100€ 
38 
Vase ventru à double goulot et anse en 
étrier. 
Terre cuite brune à engobe rouge. 
Culture Calima, Colombie. 
0 - 500 ap. J.-C. 
H : 18 cm. D : 15 cm.  

60-80€ 

 
39 
Lot composé d'un vase pansu décoré 
de deux singes en relief, d'une coupelle 
évasée à décor géométrique et d'un 
vase représentant un personnage à la 
bouche ouverte. Terre cuite à décor 
rouge et noir peint en négatif. 
Culture Tuncahuan/Piartal, province de 
Carchi/Nariño, frontière  
Équateur/Colombie, 300 av. - 800 ap. J.-C. 
Culture Capuli, province de Nariño, 
Colombie, 800 - 1500 ap. J.-C. 
9 x 10 cm.,  8 x 13 cm. et 10 x 6,5 cm. 

60-80€ 

40 
Vase à anse en étrier reposant sur une 
base rectangulaire décorée de lignes et 
de points. 
Terre cuite à décor polychrome. 
Culture Chimu. 
1100 - 1400 ap. J.-C. 
17 x 11 x 7 cm.  
Usure de la polychromie.  

80-100€ 
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41 
Lot composé de deux coupes, l'une 
décorée d'une frise de félins, l'autre à 
motif solaire central. 
Terre cuite beige à engobe rouge. 
Culture Cuasmal/Tuza, province de 
Carchi/Nariño, Équateur/Colombie. 
800 - 1 500 ap. J.-C. 
H : 10 cm. D : 19 cm. et  H : 11 cm. D : 
19 cm.  

200-400€ 

 
42 
Lot composé de quatre têtes. 
Terre cuite grise et à engobe rouge 
pour une. 
Cultures Jama-Coque, Tumaco et Bahia, 
Équateur. 
500 av. - 500 ap. J.-C. 
Dimensions de la plus grande : 11,5 x 10 
x 9 cm.  

40-60€ 

 
43 
Vase haut de forme évasée, décoré de 
motifs géométriques. 
Culture Tuncahuan/Piartal, province de 
Carchi/Nariño, frontière 
Équateur/Colombie.  
300 av. - 800 ap. J.-C. 
H : 27,5 cm. D : 22 cm.  

150-250€ 

 
44 
Coupe à décor géométrique composé 
de triangles et de points.  
Terre cuite brune peinte en négatif de 
couleur rouge et noire. Traces d'oxyde 
de manganèse. 
Culture Tuncahuan/Piartal, province de 
Carchi/Nariño, frontière Équateur/Colombie. 
300 av. - 800 ap. J.-C. 
H : 6 cm. D : 14 cm.  

60-80€ 

 

45 
Vase à la panse gravée de chevrons 
avec deux singes en relief se tenant au 
col. 
Terre cuite brune à engobe ocre avec 
traces de brûlure. 
Culture Capuli/Narino, province de 
Carchi, frontière Équateur/Colombie.  
800 - 1 500 ap. J.-C. 
H : 11 cm. D : 17 cm.  

60-80€ 

 
46 
Dignitaire assis sur un banc mâchant de 
la coca, dit Coquero. 
Terre cuite brune à décor noir et rouge 
peint en négatif. 
Culture Capuli, province de Carchi, 
Équateur. 
800 - 1 500 ap. J.-C. 
21 x 13,5 x 11,5 cm.  

250-350€ 

 
 
 

Fin de la collection 
 

 
 
 
 
47 
Lot de quatre colliers en cornaline 
polie. 
L : 40 cm.  

150-250€ 
 

 
48 
Lot de quatre colliers en granite et 
bauxite polie. 
L : 40 cm.  

100-200€ 

 

arts d’afrique du nord, 
d’orient, d’asie et d’océanie
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49 
Lot de trois colliers en agate polie et un 
collier en pierre dure blanche. 
L : 30 et 45 cm.  

250-350€ 

 
50 
Lot de deux colliers en pastille de noix 
de coco et un collier en perles de bois 
gravé. 
L : 45 cm.  

50-80€ 

 
51 
Lot de quatre pendentifs en alliages de 
cuivre ou métal sur des liens en cuir ou 
laine.  
Afrique du Nord. 
Dimensions du plus grand : 10 x 10 cm.  

100-150€ 

52 
Important pendentif en alliage de 
cuivre et métal à décor estampé 
géométrique, agrémenté de pendeloques, sur 
lien en tissu.  
Touareg. 
24 x 20 cm. 
Légère oxydation.  

100-120€ 

 
53 
Lot de trois pendentifs en métal 
recouvert de cuir.  
Touareg. 
H : 11 et 7 cm. 
État d’usage.  

350-450€ 

 
54 
Lot de quatre pendentifs en alliage de 
cuivre et fer.  
Touareg. 
H : 9 à 6 cm. 
Légère oxydation.  

250-350€ 

 

55 
Lot de quatre croix Touareg en métal.  
H : 10 à 7,5 cm.  

100-120€ 

 
 
 

56 
Lot de quatre éléments décoratifs en 
métal dont deux formant boite.  
Dimensions du plus grand : 6,5 x 8,5 cm. 
Enfoncements.  

100-120€ 

 
 
 

57 
Lot de deux pendentifs en métal à 
décor de pendeloques et incrustations. 
L : 12 et 6 cm. 
Manques.  

50-80€ 

 
58 
Lot comprenant deux fibules et deux 
éléments de ceinture en métal et 
alliages cuivreux.  
Afrique du Nord.  
L : 14 à 11 cm.  

100-120€ 

 
59 
Paire de bracelets et deux bracelets à 
décor géométrique appliqué en métal.  
Afrique du Nord.  
D : 8 à 5,5 cm.  

100-150€ 
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61  
Plat Iznik et une coupe Kütahya en 
céramique polychrome. 
Turquie, époque XIXe siècle.  
D : 25,5 et 19,5 cm.  
Restaurations au plat Iznik.  

400-600€ 

 
62 
Fourneau de narghilé en cuivre 
émaillé à décor polychrome de 
personnages et roses dans des 
réserves.  
Iran, Qadjar, époque XIXe siècle. 
H : 8 cm.  
Accidents. 
 
On y joint une verseuse en cuivre 
repoussé, le couvercle muni d'un frétel 
ajouré maintenu par une charnière 
ornée de deux perles de cornaline.  
H : 19,5 cm.   

50-80€ 

 
63  
Plumier en papier maché laqué à 
décor de femme au bain accompagné 
de sa suivante, les côtés à décor de 
paysages animés et herati.  
Iran, Qadjar, époque deuxième moitié 
du XIXe siècle.  
L : 22 cm.   

100-150€ 

 

64  
Carreau rectangulaire en céramique 
émaillée polychrome à decor de 
cavalier tuant un lion.  
Persan, époque fin du XIXe siecle. 
20 x 15,5 cm.  

80-100€ 

 
  

65  
Torse féminin, paré de bijoux et 
tenant une fine écharpe dans sa main 
gauche. Soclée.  
Inde, période médiévale, époque XII-
XIIIe siècle.  
H : 21,5 cm. 
Manques, éclats.  

 400-600€ 

 
66 
Stèle en grès rose représentant Shiva 
et Parvati trônant entouré de 
personnages et d'animaux.  
Inde.  
38 x 31 x 13 cm.  

300-400€ 

 
  
 
67 
Statuette de Tara verte en bronze 
doré, assise en lalitasana sur une 
double base lotiforme, son pied droit 
reposant sur une fleur de lotus, parée 
de bijoux et d'une couronne à cinq 
pics, ses mains en vitarka mudra, l'une 
tenant une tige de lotus.  
Travail Sino-tibétain, époque XVIIIe 
siècle. 
H : 10 cm. 

1500- 2 000€ 
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68 
Statuette de Manjusri en bronze doré 
et laqué, assis en vajrasana sur un 
double socle lotiforme, le torse paré 
de bijoux se terminant en bouton de 
lotus, portant la couronne à cinq pics 
sur un haut chignon, les mains en 
karana mudra. Sur son épaule gauche, 
le lotus tenant le texte sacré, la 
pustaka, qui renferme les 
enseignements de la prajnaparamita, 
dans lequel Bouddha démontre le 
"non-moi".  
Travail Sino-tibétain, époque XVIIIe 
siècle.  
H : 24,5 cm. 
Epée manquante, petit accident.  

8000- 10 000€ 

 

69  
Deux assiettes en porcelaine émaillée 
polychrome à décor dit " de la famille 
verte", d'oiseaux et de rochers fleuris. 
Chine, époque Kangxi (1662-1722). 
D : 24 cm.  

300-400€ 

 
70  
Tissu en soie vert, à décor brodé aux 
fils polychromes de chauve-souris, 
pivoines et lotus stylisés. Doublé en 
soie vert.  
Chine, époque fin du XIXe siècle. 
117 x 127 cm. 
Couleurs passées, usures.  

600-800€ 

 
71  
Soierie à fond vert à décor brodé de 
dragons à cinq griffes, de phénix et de 
motifs géométriques. Bordure en soie 
bleu rapportée.  
Chine, époque XIXe siècle. 
130 x 56 cm. 
Usures et taches.  

200-250€ 

 

72 
Statuette en corail, jeune femme 
tenant des branches de lingzhi, ses 
cheveux ramassés en un haut chignon. 
Sur un socle en bois.  
Chine, époque XXe siècle.  
H : 9 cm. Poids : 30,94 g. 
Petits trous.  

200-300€ 
 
 
 

 
73 
Petit écran en jade sculpté. Petite 
plaque en jadéite à décor sculpté de 
daims sous les pins sur une face et 
d'un poème sur l'autre face. Sur socle 
en bois.  
Chine, époque XXe siècle. 
6 x 4 cm. 
Eclat meulé à l'arrière et manque au 
socle en bois.   

200-300€ 
74 
Boîte polylobée en bois laqué rouge à 
décor végétalisé, l'intérieur muni de 
compartiments laqué noir.  
Chine, époque fin du XIXe-début du 
XXe siècle. 
11 x 43 cm.  
Usures et manque à la laque.   

50-80€ 
75 
Tsuba nagamaru gata en sentoku à 
décor en taka zogan et incrusté de 
shibuichi de Jurojin appuyé contre un 
prunier observant une grue et d'une 
cascade sur l'autre face. Signée 
Hideyuki.  
Japon, époque XIXe siècle.  
H : 7 cm. 

 400-500€ 
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76 
Tsuba nagamaru gata en fer à décor 
ajouré en yo sukashi et incrustations 
de cuivre doré d'un cavalier traversant 
une rivière, sous une branche de pin. 
Signée Sadayasu.  
Japon, milieu de l'époque Edo (1603-
1868).  
H : 7 cm.  

300-400€ 

 
77 
KUNISADA (1786-1864) 
Scène du Genji.  
Estampe signée, encadrée sous verre.  
Japon.  
34,5 x 24 cm.   

100-150€ 

 

78 
TOYOKUNI III (1786-1865) 
Quatre jeunes femmes.  
Estampe signée, encadrée sous verre.  
Japon. 
25 x 36 cm.  

100-150€ 

 
79 
KUNIYOSHI (1797-1861) 
Scène maritime.  
Estampe signée encadrée sous forme 
de triptyque.  
Japon.  
34 x 72,5 cm.   

300-400€ 

 

80  
Bouclier de forme rectangulaire, 
pointu aux extrémités supérieures et 
plié verticalement en son milieu. 
Entièrement peint d'un décor 
d'oiseaux calao et d'un masque 
fantastique. Six bandes de rotin 
servant à maintenir une décoration de 
cheveux humains (disparus). Le revers 
peint de personnages mythiques 
accroupis, arbore une poignée 
monoxyle. 
Coloration noire et rouge. Belle et 
ancienne patine d'usage.  
Peuple Dayak. Bornéo. 
Époque début du XXe siècle.  
H : 125 cm. 

1 500-2 000€ 
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81 
École française du début du XVIIIe 
siècle. 
Annonciation. 
Huile sur toile cintrée, encadrement en 
bois doré. 
114 x 76,5 cm. 
Craquelures, restaurations, toile distendue 
par endroits.  

1 800-2 500€ 

 
  
82  
École de BARBIZON, dans le goût de 
COROT. 
Paysage de rivière animé. 
Huile sur toile encadrée. 
55,5 x 38 cm.  
Petites craquelures.  

300-400€ 

* 83  
René-Louis DEMORAINE (École du XIXe 
siècle). 
Suite de trois paysages animés. 
Crayon, aquarelle et rehauts de 
gouache, un signé, un monogrammé, 
encadrés sous verre. 
16 x 24 cm. et 12 x 8,5 cm.  
Rousseurs par endroits.   

150-200€ 

 
 
84  
Auguste-André LANCON (1836-1887) 
Ensemble de soixante-quinze eaux-
fortes illustrant la guerre de 1870, 
signées, situées et datées 1870 dans la 
planche, papier vergé. Épreuves de 
divers formats. 
Dimensions d'une feuille : 40 x 56,5 cm.  
Petits accidents à certaines marges. 

500-800€ 

  

85  
Auguste DURST (1842-1930) 
Personnages au bord de l'eau. 
Deux huiles sur panneau signées, 
portant une étiquette manuscrite au 
dos. 
24 x 19,5 cm. et 24,5 x 18,5 cm.  
Traces d'encadrements.  

300-500€ 

 
86 
Valentine PRAX (Bône 1899 – Paris 
1981) 
Nature morte au panier de figues et de 
poires.  
Huile sur toile signée et datée 28 en bas 
à droite.  
61 x 65 cm.   

1 500-2 000€ 

 
87 
Robert DUFLOS (1898-?) 
Femme nue allongée.  
Pastel signé en bas à droite, encadré 
sous verre. 
38 x 71 cm.   

600-800€ 

 
88 
Félix MURNOT (Né en 1924) 
Voiliers au port. 
Huile sur panneau signé en bas à 
gauche, encadrée sous verre. 
53,5 x 45 cm.  

80-120€ 

 
89 
École du XXe siècle. 
Toits de maisons. 
Huile sur toile signée en bas à droite 
(illisible) encadrée. 
54,5 x 73 cm. 
Restaurations.  

50-80€ 

 

estampes, dessins, tableaux
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90 
Charles-Auguste EDELMANN  
(1879-1950) 
Nu féminin de trois quarts.  
Pastel signé en bas à gauche, encadré 
sous verre.  
48 x 30 cm. à vue.  
Rousseurs et petit manque au papier. 

100-200€ 

  

* 91  
Jean Raffy LEPERSAN (1920-2008) 
Les sports d’hiver.  
Huile sur carton signée en bas à droite, 
encadrée. 
16 x 21,5 cm.  

100-150€ 

 
* 92 
Jean Raffy LEPERSAN (1920-2008) 
Les foins.  
Huile sur panneau signée en bas à 
gauche, encadrée. 
16 x 21,5 cm.  

100-150€ 

 
* 93 
Jean Raffy LEPERSAN (1920-2008) 
Paysage. 
Huile sur panneau signée en bas à 
gauche, encadrée. 
80 x 15 cm.    

200-300€ 

 
 
 
 
 
 

94 
Marc CHAGALL (1887-1985)  
Les vendanges. 
Lithographie en couleurs. Planche de 
Daphnis et Chloé (Mourlot 322), 
encadrée sous verre.  
42 x 32 cm.   

800-1 000€ 

 
95 
Marc CHAGALL (1887-1985)  
Découverte de Daphnis par Lamon. 
Lithographie en couleurs. Planche de 
Daphnis et Chloé (Mourlot 309) 
encadrée sous verre. 
42 x 32 cm.   

800-1 000€ 

 
96  
Paul BENIER ? (École du XXe siècle) 
Place de village.  
Huile sur toile signée en bas à droite, 
encadrée. 
50 x 60,5 cm. à vue.  
Toile trouée par endroits.   

80-100€ 

 
97  
René QUÉRÉ (Né en 1932). 
Vue animée d'un port. 
Huile sur toile signée en bas à droite, 
encadrée.  
22 x 33 cm. 
Discrètes taches.   

500-600€ 

 
98  
Serge MENDJISKY (Né en 1929) 
Paysage. 
Huile sur toile signée en bas à gauche, 
encadrée. Dédicacée et datée 60 à 
l'arrière.  
54 x 72 cm.  

 500-600€ 
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99  
Serge MENDJISKY (Né en 1929) 
Paysage avec deux arbres. 
Huile sur panneau signée et datée 60 
en bas à gauche, encadrée.  
41 x 33 cm.  

300-400€ 

 
 

100  
Georges MUGUET (1903-1988) 
Femme nue assise.  
Fusain et sanguine, signé, monogrammé et 
dédicacé "à Monsieur Lézé, en hommage" 
encadré sous verre. 
35 x 27 cm. à vue.  

150-200€ 

 
101  
Gérald SOREL (École du XXe siècle) 
Le port de Granville. 
Pastel signé en bas à gauche, encadré. 
29,5 x 40 cm. à vue.   

100-120€ 

 
102  
Salvador DALI (1904-1989) 
Les chevaux Daliniens, Le cheval de la 
mort. 
Lithographie en couleurs. 
Épreuve d'artiste, signée et datée 1972 
au crayon, encadrée. 
54 x 39,5 cm. 
Pliures.  

300-350€ 

 
103 
Salvador DALI (1904-1989) 
Apothéose du dollars.  
Lithographie en couleurs, numérotée 
236/300, titrée, située Paris, datée 
1961et signée au crayon.  
55 x 76 cm. 
Pliures.  

100-120€ 

 

104 
Salvador DALI (1904-1989) 
Rêve sur la plage.  
Lithographie en couleurs, numérotée 
297/300, titrée et signée au crayon. 
76 x 54 cm. 
Pliures.  

100-120€ 

 
105 
Henri LANDIER (Né en 1952) 
Brouillard à Preminiano.  
Crayon, pastel et aquarelle signé et 
daté 17/11/91 en haut à gauche, 
encadré sous verre.  
60 x 87,5 cm.   

1 500-1 800€ 

 
106  
Henri LANDIER (Né en 1952) 
Le danseur de Charleston.  
Gravure numérotée 22/85, signée et 
datée 1961 aucrayon, encadrée sous 
verre. 
61 x 41,5 cm.   

100-150€ 

 
107  
Henri LANDIER (Né en 1952) 
Rêverie du Faust.  
Gravure épreuve d'artiste signée et 
justifiée au crayon, encadrée sous 
verre. Portant une étiquette datée 1971 
à l'arrière.  
33 x 49 cm.   

100-150€ 

 
108  
Henri LANDIER (Né en 1952) 
La Place de la Contrescarpe. L 169. 
Gravure signée et datée 1961 dans la 
planche en bas à gauche, numérotée 
10/30 et signée au crayon, encadrée 
sous verre. 
33 x 41,5 cm. à vue.   

100-150€ 
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109  
Henri LANDIER (Né en 1952) 
La Rue Saint Vincent. L 220 B.  
Lithographie signée et datée 62 dans la 
planche, signée et justifiée essai 7 au 
crayon, encadrée sous verre. 
73 x 48,5 cm.   

100-150€ 

 
110 
Henri LANDIER (Né en 1952) 
Le Magicien errant. L 916. 
Gravure signée, justifiée état définitif 
au crayon, portant un tampon sec, 
encadrée sous verre. Portant une 
étiquette à l'arrière datée 1971. 
33 x 49 cm.   

100-150€ 

 
111  
Henri LANDIER (Né en 1952) 
L'Amant inconstant. L 931. 
Gravure signée et justifiée essai au 
crayon, encadrée sous verre. Portant 
une étiquette datée 1971 à l'arrière.  
32,5 x 49 cm.  

 100-150€ 

 
112 
Henri LANDIER (Né en 1952)  
L'enfant qui dort.  
Gravure épreuve d'artiste, inscrite 
Virginie et datée 76 dans la planche, 
numérotée 20/60 et signée au crayon, 
tampon sec, encadrée sous verre. 
29 x 47 cm.   

120-150€ 

 
113  
Louis TOFFOLI (1907-1999) 
Charenton, Seine. 
Huile sur toile signée en bas à droite, 
encadrée. Située à l'arrière. 
46 x 27 cm.   

300-400€ 

 

114  
Louis TOFFOLI (1907-1999) 
Saint Paul.  
Huile sur toile signée en bas à droite, 
encadrée. 
74 x 90 cm.  
Discret manque à la peinture.   

1 200-1 500€ 

 
115  
Louis TOFFOLI (1907-1999) 
Les poires. 
Huile sur toile signée en bas à droite, 
encadrée. Titrée et portant une 
étiquette numérotée à l'arrière.  
73,5 x 61 cm.  

3 000-4 000€ 

 
116 
Vladimir POUSSOVSKI (École russe du 
XXe siècle)  
Journée à la plage. 
Huile sur toile marouflée, encadrée. 
27 x 35 cm.  

100-150€ 

 
117  
Jean-Baptiste VALADIÉ (Né en 1933) 
Chemin dans un sous-bois.  
Huile sur toile signée en bas à droite, 
encadrée. 
50 x 100,5 cm. 
Accidents au cadre.   

250-350€ 

 
118 
Jean-Baptiste VALADIÉ (Né en 1933) 
Personnage aux oiseaux. 
Huile sur toile marouflée signée et 
datée 56 en bas à droite.  
49,5 x 60,5 cm. 
Usures aux bords.   

80-100€ 
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119 
Jean-Baptiste VALADIÉ (Né en 1933) 
Jeune fille à la fleur.  
Huile sur toile signée et datée 57 en bas 
à droite.  
45,5 x 38 cm.   

200-300€ 

 
120 
Jean-Baptiste VALADIÉ (Né en 1933) 
Quatre enfants.  
Lithographie, traces de signature et 
datée 1968 en bas dans le sujet, 
encadré. 
66 x 55 cm.   

80-100€ 

 
121 
Jean-Baptiste VALADIÉ (Né en 1933) 
Trois enfants.  
Lithographie épreuve d'artiste signée 
en bas à droite et datée 69. 
43,5 x 59,5 cm. à vue.   

80-100€ 

 
122 
Alain BONNEFOIT (Né en 1937) 
Nu féminin allongé. 
Encre et aquarelle signée en bas à 
droite, encadrée sous verre. 
35 x 44,5 cm. à vue.  

 80-120€ 

 
123 
Alain BONNEFOIT (Né en 1937) 
Nu féminin allongé. 
Encre et aquarelle signée en bas à 
droite, encadrée sous verre. 
30,5 x 45 cm. à vue.   

80-120€ 

 

124 
Alain BONNEFOIT (Né en 1937) 
Nu féminin. 
Lithographie sur papier signée et 
numérotée 123/155 au crayon. 
50 x 65 cm.  
Insolée.   

20-30€ 

 
125  
Astolfo ZINGARO (Né en 1931) 
Composition en noir. Signes. 
Huile sur toile signée en bas droite, 
encadrée. Située, signée, titrée et datée 
1994 au dos. 
111 x 84,5 cm.  

 300-400€ 

 
126 
Jean-Alain SEINCE (École du XXe siècle) 
Composition abstraite. 
Technique mixte signée en bas au 
centre, encadrée. 
115 x 89 cm.  
Discrets manques.   

150-250€ 

 
127  
Jean-Alain SEINCE (École du XXe siècle) 
Composition abstraite. 
Technique mixte signée en bas au 
centre, encadrée. 
99 x 88 cm.  

150-250€ 

 
 

128  
Thierry MYSIUS (Né en 1957) 
Grand atelier. 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
Titrée, datée 2002 et signée au dos. 
125 x 93 cm.   

150-250€ 
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129  
Urbino. Grand plat rond à décor polychrome a istoriato 
représentant l'Enlèvement des Sabines. 
Époque XVIe siècle, vers 1550. 
D : 39,5 cm. 
Restaurations.  

1 500-2 000€ 
 

 
130 
Plat octogonal à pans coupés en 
faïence décoré en camaïeu bleu d'une 
frise de godrons sur l'aile, de 
lambrequins sur le marli et d'un motif 
décoratif à base de lambrequins et 
cassolette croisillonnée.  
Lunéville, époque première moitié du 
XVIIIe siècle. 
D : 35 cm.   

100-200€ 

 
131 
Rouen. Assiette à bord contourné en 
faïence à décor polychrome en plein de 
deux Chinois tenant des ombrelles et 
un troisième dans une barque au 
premier plan dans un paysage bordé 
d'arbustes, rochers percés fleuris et 
haies. 
Époque XVIIIe siècle.  
D : 25 cm.  

800-1 200€ 

 

132 
Sèvres. Deux pots à jus couverts en 
porcelaine tendre à décor polychrome 
de bouquets de fleurs, l'un orné de 
palmes en bleu sur les bords, l'autre de 
motifs de feuille de chou soulignés de 
peignés bleu, le prise des couvercles en 
forme de fleur. 
Le premier marqué : LL entrelacés, 
lettre-date Q pour 1769, marque du 
peintre Nicolas Bulidon, le second sans 
marque. 
Époque XVIIIe siècle. 
H : 7,5 cm.  
Le pot à jus à feuilles de chou avec 
fêlures et usures d'or sur le couvercle, 
l'autre en bon état.  

300-500€ 

 
133 
Sèvres. Gobelet litron et sa soucoupe 
en porcelaine tendre de la troisième 
grandeur à décor polychrome de 
pensées et fleurettes dans des 
médaillons sur fond bleu pâle nommé 
petit bleu, les bords décorés de 
fleurettes dans des galons. 
Marqués : LL entrelacés, lettre-date JJ 
pour 1786, marque du peintre Jeanne 
Joséphine Roguier. 
Époque XVIIIe siècle, année 1786. 
H : 6 cm  D : 12,5 cm.  

600-800€ 

 
134 
Sèvres. Gobelet litron et sa soucoupe 
en porcelaine tendre de la troisième 
grandeur à décor polychrome 
d'arabesques, de vases posés sur des 
feuilles d'acanthe et de guirlandes de 
fleurs, les bords décorés de lires en or 
dans des galons à fond violet. Marqués 
: LL entrelacés, lettre-date LL pour 
1788, marque du peintre Cyprien Hirel 
de Choisy. 
Époque XVIIIe siècle, année 1788. 
H : 6 cm D : 12,5 cm.  

600-800€ 

 

céramique, argenterie, objets d’art, mobilier
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135 
Sèvres. Gobelet litron et sa soucoupe 
en porcelaine tendre de la troisième 
grandeur à décor polychrome de 
bouquets de barbeaux et fleurettes et 
sur les bords d'un galon à fond bleu. 
Marqués : LL entrelacés, lettre-date 
MM pour 1789, marque du peintre 
Antoinette Marie Noualhier. 
Époque XVIIIe siècle, année 1789. 
H : 6 cm. D : 12,5 cm. 
Infimes usures d'or au centre de la 
soucoupe.  

300-500€ 

 
136 
Sèvres. Gobelet litron et sa soucoupe 
en porcelaine tendre de la troisième 
grandeur à décor polychrome d'oiseaux 
sur terrasse et arbustes dans des 
médaillons cernés de rubans bleu et or 
entourés de guirlande de feuillage verte 
et or. 
Marqués : LL entrelacés, lettre-date QQ 
pour 1793, marque du peintre Evans et 
du doreur Chavaux. 
Époque XVIIIe siècle, année 1793. 
H : 6 cm. D : 12,5 cm. 
 
Les LL entrelacés effacés, très 
probablement en 1793 à la 
manufacture.  

400-600€ 

 
137 
Verseuse balustre en argent 
(925/1000e) à décor d'arabesques dans 
des réserves, le frétel ajouré à motif de 
dauphins s'affrontant, l'anse en bois 
sculpté à décor de dauphin. Poinçons 
Minerve, signé L.Lapar.   
Époque deuxième moitié du XIXe siècle.  
Poids brut : 761 g.   

400-500€ 

 

138 
Service à thé et à café en argent 
(800/1000e) à décor de cotes torses 
gravé de motifs végétalisés, le frétel en 
forme de fleurettes, comprenant deux 
verseuses, un pot à lait et un sucrier. 
Poinçon charançon et maître-orfèvre 
Sté I.  
Travail étranger de la fin du XIXe siècle. 
Poids brut total : 1301 g.  

300-400€ 

 
139 
Vingt-trois fourchettes et une serpe à 
glace en argent (925/1000e) à motif de 
coquille et feuillage de style Rocaille, 
monogramme MP. Poinçons Minerve et 
maîtres-orfèvres Henri Soufflot et Olier 
et Caron.  
Époque fin du XIXe siècle.  
Poids total : 2064 g.   

500-600€ 

 
140  
Suite de onze couteaux en argent 
fourré (925/1000e) de style Rocaille, 
lame inox postérieure. Poinçon 
Minerve. Époque fin du XIXe siècle.  
Poids brut : 1114 g.   

100-150€ 

 
141  
Suite de douze cuillères à thé en 
argent doré (800/1000e) à décor de 
mascarons dans des arabesques, 
monogramme.  
 
On y joint une cuiller de service, une 
pince à sucre en argent partiellement 
doré (925/1000e), une pince en argent 
(800/1000e), Londres, Angleterre ; et 
une paire de ciseaux à raisin en métal. 
Poids total : 416 g.  

50-80€ 
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142  
Suite de douze cuillers à café en argent 
(925/1000e) en partie doré, le manche 
à décor d'enroulement. Poinçons 
Minerve et maître-orfèvre Henri 
Soufflot.  
Époque fin du XIXe siècle-début du XXe 
siècle. 
Poids : 266 g.   

30-50€ 

 
143 
Partie de ménagère en argent 
(925/1000e) à décor de joncs rubannés 
et noeuds de style Louis XVI, 
monogramme, comprenant douze 
couverts et douze couverts à 
entremets. Poinçons Minerve et maître-
orfèvre Henin et cie.  
Époque fin du XIXe siècle. 
Poids total : 3122 g.   

600-800€ 

 
144  
Bol en argent (800/1000e) à décor 
estampé et gravé de fleurs et 
d'enroulements de feuillage. Marque 
du fabricant Jones. Ball & Poor. Boston.  
Poids : 135 g.  
Fente.   

100-150€ 

 
145 
Paire de flambeaux en bronze argenté 
de style Louis XVI.  
Époque XIXe siècle.  
H : 30 cm.  
Variantes, frise de perles qui se détache 
sur une base.   

80-120€ 

 
 

146 
Montigny-sur-Loing.  
Haut vase et plat en barbotine à décor 
floral, le vase signé Castex (peintre 
Castex-Dégrange). Signés MSL sous la 
base. 
Époque fin du XIXe siècle. 
H : 38 cm. D : 26 cm.  

300-500€ 

  
147 
Gabriel ARGY-ROUSSEAU (1885-1953) 
Vase en pâte de verre de deux 
mascarons entourés de feuille de lierre, 
signé G. Argy Rousseau dans le décor.  
H : 10,5 cm.   

1 000-1 200€ 

 
148  
Daum. Vase à panse bulbeuse et haut 
col en verre multicouche à décor de 
fleurs rouge sur fond orange. Signé 
Daum Nancy à la croix de Lorraine.  
H : 16,5 cm.   

500-600€ 

 
 

149 
Établissements GALLÉ.  
Vase cornet en verre doublé orange à 
motif de branches d'aubépine, signé.  
H : 31 cm.   

400-600€ 

 
 
 
 

150  
Établissements GALLÉ.  
Petit vase flacon en verre moulé pressé 
multicouche à décor de baies brun sur 
fond jaune, signé. 
H : 9 cm.   

150-200€ 
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151  
LALIQUE France. Saladier en cristal 
moulé-pressé et dépoli modèle Pinsons, 
signé.  
D : 23,5 cm.   

120-150€ 

 
152 
Bronze de Vienne. 
Combat de chiens. 
Épreuve en bronze gravé patiné. 
7 x 13 cm.   

50-80€ 

 
* 153 
Boîte à thé en marqueterie de style 
Boulle, l'abattant découvrant deux 
compartiments, l'entrée de serrure 
inscrite TAHAN à Paris.  
Époque Napoléon III.  
14 x 23 x 13 cm.  
Petits accidents au placage.  
 
On y joint une boîte à quatre flacons en 
bois noirci burgauté à décor polychome 
de fleurs.  
11 x 10,5 x 11 cm. Accidents.  

300-400€ 

 
154 
Boîte à gants de forme rectangulaire en 
placage d'acajou, ornée en application 
d'ornements en métal. 
Style Néoclassique, circa 1900. 
L : 35 cm. 
Fentes.  

30-50€ 

 
155  
Étienne FORESTIER (École du XXe 
siècle) 
Buste de jeune femme.  
Bronze signé et daté 1923, sur socle en 
bois. 
H. totale : 52 cm.  

 300-500€ 

 

156  
Sculpture en noyer représentant 
Sainte-Barbe, debout et appuyée 
contre une tour à une fenêtre. 
Flandres, époque fin du XVIe siècle. 
H : 62 cm. 
Manques et restaurations.  

800-1 200€ 

 

157  
Bibliothèque à décor marqueté de 
coupes fleuries animées d'oiseaux dans 
des encadrements soulignés de fleurs. 
Elle ouvre par deux vantaux dans sa 
partie inférieure et deux portes vitrées 
dans sa partie supérieure à fond de 
glace. 
Les montants à pans coupés et le 
fronton de forme chantournée. 
Hollande, époque fin du XVIIIe siècle-
début du XIXe siècle. 
208 x 134 x 67 cm.  
Petits manques et restaurations, pieds 
en boules aplaties rapportés.  

1 500-1 800€ 

 
 
* 158 
Violoncelle, époque XVIIIe siècle, 
probablement de l'École française, 
étiquette apocryphe de Tecchler.  
Tête remplacée plus récente. Différentes 
restaurations sur l'ensemble de l'instrument 
avec cassure d'âme et de barre sur la table.  
L : 751 millimètres.  

4 000-6 000€ 
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* 159  
Archet de violoncelle de Charles 
Nicolas BAZIN.  
Non signé. Montage : maillechort.  
Poids : 75 g. 
Noeud gercé baguette. 
 
On joint un autre archet.  

500-600€ 
 

 
160  
Pendule à poser en marbre blanc, 
bronze à patine médaille et bronze doré 
représentant l'allégorie de la Fidélité. 
De part et d'autre du mouvement inclus 
dans un cylindre, une jeune femme 
drapée à l'antique entoure un chien 
avec un amour debout parmi des 
nuées. La base oblongue est soulignée 
de frises de brettées et rosaces en 
bronze ciselé et doré. Petits pieds 
toupies. Cadran émaillé blanc signé 
Laurand à Paris. 
Mouvement à fil et à quantièmes. 
Fin de l'époque Louis XVI. 
33 x 34 x 14 cm. 
Petites restaurations à l'émail du 
cadran, une brettée à refixer.  

1 200-1 500€ 

 
161 
Petite commode en bois de placage et 
marqueterie. Ouvrant par deux tiroirs à 
traverse, ornementation de bronzes 
ciselés, dorés, rapportés, dessus marbre 
gris. 
Estampilles du maître ébéniste SCHLICHTIG 
(reçu maître en 1765) et JME.  
Époque Louis XV. 
83 x 74 x 40,5 cm. 
Accidents, soulèvement, fente, manques 
et restauration au placage. 
Manque les serrure et des reprises dans 
le fond.  

800-1 200€ 

 

162 
Paire de fauteuils à dossier cabriolet en 
noyer mouluré et sculpté, le dossier 
sommé de fleurs épanouies et 
brindilles, la ceinture à décor sculpté de 
fleurs. Les consoles d'accotoirs en coup 
de fouet et les pieds cambrés se 
terminant en bouchon conique. 
Estampillées NOGARET et poinçon de la 
Jurande des Menuisiers Ebénistes. 
Travail lyonnais d'époque Louis XV. 
92 x 63 x 67 cm. 
Restaurations et renforts.  

1 800-1 900€ 

 
163  
Commode en demie-lune en placage 
de bois exotiques ouvrant par trois 
tiroirs. Ornementation de bronze doré, 
dessus de marbre rouge veiné. Style 
Transition.  
Époque fin du XIXe-début XXe siècle. 
78,5 x 71 x 33 cm.   

50-80€ 

 
164 
Cartel d'applique en bronze doré, le 
cadran émaillé blanc à chiffres romains 
et arabes est flanqué de guirlandes et 
sommé d'une urne antique. Le culot est 
souligné d'un masque de Daphné et de 
feuilles d'acanthe. 
Style Transition Louis XV-Louis XVI. 
H : 61 cm. L : 27 cm. 

600-700€ 

 
  
 
165 
Pendule en bronze ciselé et doré à 
motif de Cléopâtre, cadran émaillé fond 
blanc à chiffres romains et arabes signé 
Gille L'Aîné à Paris, base en marbre gris 
rapportée.  
Époque fin du XVIIIe siècle. 
35 x 31 x 12 cm. 
Fêles au cadran.   

1 000-1 200€ 
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166  
Suite de cinq fauteuils en cabriolet, en 
noyer teinté à décor sculpté de 
fleurettes. Les pieds cambrés, les 
consoles d'accotoirs en coup de fouet. 
Travail provinçial de style Louis XV.  
Époque XIXe siècle.  
Garniture de velours brun à décor 
floral. 
Accidents et équerres de renforts.   

800-1 200€ 

 
167 
Paire d'appliques à deux bras de 
lumière à motif de cors de chasse 
retenus par un ruban, en bronze doré. 
Montées à l'électricité. Style Louis XVI.  
Époque XIXe siècle. 
H : 42 cm.  

80-100€ 
  
168  
Pendule portique en marbre blanc et 
ornementation de bronze ciselé et 
doré, les montants flanqués de deux 
figures de femme à l'antique surmontés 
des lyres. Le cadran demi-squelette 
émaillé fond blanc signé Cellier à Paris 
agrémenté d'une plaque en biscuit 
Wedgwood. L'ensemble reposant sur 
une base en marbre noir. 
Fin de l'époque Louis XVI.  
50 x 35,5 x 11,5 cm.  
Élements détachés, manques et 
restaurations.   

1000-1500€ 

 
169 
Lustre en laiton et cristal, à pampilles 
et grappes de raisin à six lumières. 
Monté à l'électricité.  
Époque début XXe siècle.  
H : 89 cm. 
Éléments à refixer, accident à une 
pampille.   

200-300€ 

 

170  
Cartonnier en bois de placage, 
marqueterie de frisage à motif 
géométrique et floral. Le vantail 
découvrant cinq étagères. Ornementation 
de bronze ciselé et doré. Dessus de 
marbre gris veiné blanc. Style transition. 
Époque XIXe siècle. 
137 x 157 x 37,5 cm.  
Petits manques et usures au placage. 

150-200€ 

 
  

171 
Commode en chêne mouluré et sculpté 
à décor de branchages, guirlandes et 
feuilles d'acanthe, ouvrant par trois 
tiroirs séparés par des traverses. 
Ornementation de laiton à motif de 
lions dressés et cartouches rapportée.  
Travail régional de la fin du XVIIIe siècle. 
96 x 130 x 65 cm.  
Deux manques et fentes au plateau, 
anciennes traces de vers par endroits, 
poignées à refixer.  

150-250€ 

 
172 
Psyché en acajou et placage d'acajou, 
ornementation de bronze ciselé et 
doré, à deux colonnes surmonté d'un 
fronton triangulaire, les pieds terminés 
par des roulettes.  
Style Empire. Époque XIXe siècle.  
190 x 103 x 54 cm. 
Discrets chocs aux pieds, légère 
oxydation au miroir.  

250-350€ 
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173  
Commode en acajou et placage d'acajou 
flammé ouvrant par quatre tiroirs 
encadrés de colonnes. Ornementation de 
bronze ciselé et doré. Dessus de marbre 
gris probablement rapporté.  
Fin de l'époque Empire.  
89 x 128 x 61 cm.  
Usures, fentes, manques et soulèvements 
au placage, pieds restaurés.  

120-150€ 

 
174  
Table coiffeuse en marqueterie de bois 
fruitier clair sur bois de placage foncé à 
motifs de rinceaux, l'abattant muni d'un 
miroir découvrant cinq compartiments 
plaqué de bois clair, la ceinture ouvrant 
par un tiroir, les pieds galbés réunis par 
une entretoise terminés par des 
roulettes.  
Époque Charles X.  
76 x 51 x 39 cm. 
Usures, manques et fentes au placage.  

80-120€  

175  
Bois de lit bateau en marqueterie de 
bois clair sur placage d'acajou à décor 
de rinceaux. Dossier en enroulement. 
Époque Charles X.  
100 x 203 x 100 cm. 
Manques, fentes et restaurations au 
placage, roulettes rapportées.  

80-100€ 

 
176 
Guéridon en marqueterie de bois clair 
sur placage d'acajou à décor de 
rinceaux, le fût balustre reposant sur 
trois pieds terminés par des pattes de 
lions. Dessus de marbre gris veiné 
blanc.  
Époque Charles X.  
H : 70 cm. D : 81 cm.  
Manques et usures, taches au plateau.  

100-120€ 

 

177 
Secrétaire à abattant en marqueterie 
de bois fruitier clair sur placage 
d'acajou à décor d'arabesques. Ouvrant 
par un tiroir, un abattant et deux portes 
découvrant un intérieur plaqué de bois 
fruitier clair. Dessus de marbre blanc.  
Époque Charles X.  
145 x 99 x 43,5 cm. 
Fentes et usures au placage, manque 
une entrée de serrure.  

400-600€ 

 
 
 

178  
Paire de fauteuils gondole en 
marqueterie de bois clair sur placage 
d'acajou à décor de rinceaux. Les pieds 
avant galbés et les pieds arrière sabre.  
Époque Charles X.  
H : 85 cm. L : 52,5 cm.  
Chocs et fentes au placage par endroits, 
garniture à recoudre sur un siège.  

150-200€ 

 
179  
Pendule borne en bronze ciselé et doré au 
mat et au brillant représentant Apollon, 
tenant une corne d'abondance, appuyé 
contre une borne dans laquelle est inclus le 
mouvement. Base rectangulaire à 
décrochement ornée d'une frise 
illustrant des amours et des cygnes 
retenant des guirlandes et rubans. 
Petits pieds patins. 
Cadran en métal doré à chiffres 
romains en noir signé : " ...allet 
horloger de MGR... ". Mouvement à fil. 
Époque Restauration. 
49 x 31,5 x 13,5 cm. 
Usures au cadran.  

600-800€ 

 



24 morand & morand - paris - drouot

180 
Pendule portique en marqueterie de 
bois clair à décor végétal sur 
palissandre, ornementation de bronze 
ciselé et doré. Cadran à fond guilloché à 
chiffres romains.  
Époque milieu du XIXe siècle.  
51 x 26 x 14,5 cm.  
Pieds rapportés et restaurations. 

300-400€ 

  
* 181  
Petit bureau à gradin en placage d'acajou de forme 
chantourné, ouvrant par un tiroir en ceinture, le gradin 
présente deux petits tiroirs et trois cavités. Il repose sur des 
pieds cambrés. Ornementation de bronzes dorés tels que 
entrée de clef, sabots, chutes, poignées de tirages et agrafes. 
Dessus de cuir brun doré aux petits fers. 
Signé LINKE sur une chute. Style Louis XV. 
96 x 84 x 50 cm. 
Usures au maroquin. 

 
La serrure est signée Linke, la clef et la serrure sont 
numérotées 618. 
 
François Linke (1855-1946), célèbre ébéniste, fonda la 
maison éponyme spécialisée dans la menuiserie et 
l'ébénisterie de luxe. Il connut un succès international à 
l'exposition de 1900 et participa également à l'exposition 
Universelle de Saint-Louis en 1904 qui lui valut à nouveau la 
médaille d'or, l'exposition de Liège en 1905 et l'exposition 
franco-britannique de Londres en 1908.  

4 000-5 000€ 

 
 

182 
Paire de lampes à pétrole de forme 
balustre en porcelaine, à décor rouge et 
bleu de phénix en vol. Montures en 
bronze doré.  
Époque Napoléon III. 
H : 43 cm. 
Électrifiées, manque un ornement en 
bronze.  

150-200€ 

 
 
 

* 183 
Pendule mystérieuse en tôle et bronze 
ciselé et doré à décor de rinceaux, 
palmettes et chérubins, le cadran en 
verre peint de chiffres arabes à 
mouvement invisible, la base à guichet. 
Époque XIXe siècle.  
37 x 15 x 12,5 cm.  
Balancier manquant.   

300-400€ 

 
 

 
184  
Table de milieu en bois noirci sculpté et marqueterie 
d'ébène, de loupe et os gravé à motifs d'arabesques dans 
des réserves. Les pieds en bois tourné terminés par des 
boules aplaties réunis par une entretoise surmontée d'une 
toupie.  
Époque XIXe siècle.  
75,5 x 116 x 68 cm.  
Manque et chocs.  

700-800€ 
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185  
Important bureau plat en acajou et 
placage d'acajou ouvrant par trois 
tiroirs en ceinture et deux tirettes 
latérales, dessus de maroquin vert, 
reposant sur des pieds colonnes réunis 
par une entretoise en H.  
Époque XIXe siècle. 
79 x 163 x 80 cm. 
Usures au cuir, petits manques, 
discrètes fentes et chocs au placage.  

100-120€ 

 
186  
Importante table basse rectangulaire 
laquée rouge à plateau pivotant 
découvrant un compartiment.  
Travail du milieu du XXe siècle. 
41 x 85 x 120 cm.  
Taches au plateau.   

150-250€ 

 
187 
Charles RAMOS (né 1925) 
Enfilade en bois clair et stratifié noir ouvrant par un 
abattant, deux vantaux et trois tiroirs, reposant sur des pieds 
compas.  
93 x 190 x 45 cm. 
Discrets manques au placage.  

600-800€ 

 
188 
Fernand LÉGER (1881-1955), d'après.  
Assiette en céramique à décor 
polychrome émaillé de femme à 
l'enfant, signé en bas à droite.  
D : 25,5 cm. 
Petits défauts de cuisson.   

80-100€ 

 

189  
René MATHIEU (XXe siècle) 
Applique en laiton et métal ajourée 
laqué blanc de forme diabolo à deux 
lumières. 
D. de l'abat-jour : 37 cm. 
Abat-jour repeint, état d’usage.  

250-300€ 

 
190 
Vittoriano VIGANO (1919-1996) - ARTELUCE  
Modèle 2, créé vers 1950. 
Paire d'appliques orientables. 
Les patères circulaires et les bras en 
laiton. Les abat-jour, en tôle laquée 
blanc d'origine, montés sur rotule 
(modèle de réflecteur repris par Gino 
Sarfatti en 1951 et 1952). 
Édition d'époque, vers 1955/57. 
37 x 25 x 17 cm. 

500-800€ 

  
191  
Jacques DUVAL BRASSEUR (Né en 
1934), attribué à. 
Lampadaire en laiton à trois tiges 
feuilles et trois fleurs éclairantes, vers 
1970. Trace de signature. 
240 x 35 x 140 cm. 
Démonté, une feuille à resouder.  

800-1 200€ 
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192 
Établissements PETITOT, dans le goût 
de.  
Grande paire d'appliques modernistes 
de forme cylindrique en métal chromé 
et baguettes de verre en partie dépoli. 
H : 76 cm. L : 32 cm.  
Petits accidents à certains tubes, usures 
et oxydations du métal.   

1 000-1 200€ 

 
 
 
 

193 
Établissements PETITOT, dans le goût 
de.  
Suspension moderniste en métal chromé 
et verre, composé d'une vasque à trois 
lumières soutenue par un fût cylindrique 
composé de tubes de verres. 
H : 55 cm. D : 56 cm.  
Discret accident de cuisson au verre.   

600-800€ 

 
194  
Fragment de tapisserie au point 
figurant une scène de la Commedia dell 
arte. Plusieurs personnages dont un 
joueur de mandoline font la fête dans la 
campagne entourés de petits animaux. 
Travail français de la fin XVIIe-début 
XVIIIe siècle.  
64 x 52 cm.  
Montée sur châssis et provenant d'un 
dossier de fauteuil. Anciennes restaurations 
visibles et parties de soie fragiles.  

300-400€ 

 

195 
Tapis du Caucase. Champ à décor de médaillons sur fond 
bleu marine parsemé de rosaces, bordure principale à décor 
de feuilles de chênes sur fond ivoire. Chirvan, époque de la 
fin du XIXe siècle. 
148 x 232 cm. 
Quelques usures et anciennes restaurations visibles.  

700-900€ 
 

 
196 
Galerie Persane. Champ à décor de cinq médaillons sur fond 
bleu. 
Nord ouest de l'Iran, époque milieu du XXe siècle.  
137 x 306 cm.   

200-300€ 
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